

## Teilnahmebedingungen «Abenteuer StadtNatur»

«Abenteuer StadtNatur» wird veranstaltet vom Verbund Lebensraum Zürich VLZ. Die Teilnahme am Festival ist im VLZ-Mitgliederbeitrag 2017 von CHF 350.- eingeschlossen.

Auch **Nichtmitglieder** sind als Veranstalter bei «Abenteuer StadtNatur» willkommen. Als Nichtmitglied bezahlen Sie einen einmaligen **Werbemittelbeitrag von CHF 500.-**. Dieser Betrag wird Ihnen Anfang Mai vom Koordinationsbüro in Rechnung gestellt.

## Dafür erhalten Sie folgende Leistungen:

- Eintrag Ihrer Veranstaltung im Programmflyer «Abenteuer StadtNatur»
- Eintrag Ihrer Veranstaltung auf www.abenteuer-stadtnatur.ch
- Programmflyer zur Bewerbung des gesamten «Abenteuer StadtNatur»
- Plakate, individuell für Ihre Veranstaltung und Festivalplakat A2
- Distribution der Werbemittel über ausgewählte Kanäle wie z.B. Kulturversand der Stadt Zürich, Tram und Busse der VBZ, Gemeinschaftszentren, Partner-Institutionen usw.
- Multimediale Werbekampagne mit Plakaten, Anzeigen (print und online), Tram-Plakaten, Newsletter, Facebook usw. fürs gesamte «Abenteuer StadtNatur»
- Professionelle Medienarbeit bei regionalen Medien fürs gesamte Festival «Abenteuer StadtNatur»

Im Programm aufgenommen werden Veranstaltungen mit einem Bezug zu den Themen Städtische Flora und Fauna, Grünräume, Natur und Biodiversität. Reine Verkaufsveranstaltungen werden nicht ins Veranstaltungs-Programm aufgenommen.

Mit freundlichen Grüssen

Ueli Nagel

Präsident Verbund Lebensraum Zürich VLZ

C. Noogl